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Управлінням нотаріату Центрального міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції (м. Київ) розглянуто Ваш запит про надання публічної 
інформації та повідомляється наступне. 

Згідно з інформацією, наявною в Управлінні нотаріату Центрального 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ), станом на листопад 

2021 року діяльність приватного нотаріуса Київського міського нотаріального 

округу Сазонової О. М. не зупинялась, заяви про перебування нотаріуса у 

відпустці не подавались.
Наказом Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції 

(м. Київ) «Про припинення нотаріальної діяльності приватного нотаріуса 

Київського міського нотаріального округу Сазонової О. М.» № 693/6 від                      

13 вересня 2022 припинено нотаріальну діяльність приватного нотаріуса 

Київського міського нотаріального округу Сазонової Олени Миколаївни з                         
14 вересня 2022 року на підставі наказу Міністерства юстиції України від                             

12 вересня 2022 року № 3832/5 «Про анулювання свідоцтва про право на зайняття 

нотаріальною діяльністю, виданого на ім’я Коваленко (Сазонової) Олени 

Миколаївни».
Вищевказаним наказом Сазонову О. М. зобов’язано протягом одного 

місяця з дати припинення та отримання копії цього наказу передати до 

Київського державного нотаріального архіву всі документи нотаріального 

діловодства та архіву приватного нотаріуса Київського міського нотаріального 

округу Сазонової О. М.



Станом на сьогодні документи нотаріального діловодства та архів 

приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу                    

Сазонової О. М. не передані до Київського державного нотаріального архіву.
27 січня 2023 року Управлінням нотаріату Центрального міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м. Київ) направлено лист Сазоновій О. М. з 
вимогою передати до Київського державного нотаріального архіву всі документи 

нотаріального діловодства та архіву приватного нотаріуса.
Центральним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції                     

(м. Київ) направлено лист від 27 січня 2023 року № 4094/9.1-23 до Головного 

управління Національної поліції у місті Києві про залучення правоохоронних 

органів для вжиття всіх можливих заходів щодо встановлення місцезнаходження 

архіву приватного нотаріуса, що є власністю держави та не був переданий на 

відповідне зберігання до Київського державного нотаріального архіву.
Печерським управлінням Національної поліції у м. Києві листом від                           

31 березня 2023 року № 3941/125/52/04-23 було надано відповідь про 

неможливість встановлення місцезнаходження документів нотаріального 

діловодства та архіву приватного нотаріуса Київського міського нотаріального 

округу Сазонової О. М. за адресою розташування робочого місця приватного 

нотаріуса.
Передача документів нотаріального діловодства та архіву приватного 

нотаріуса Сазонової О. М. до Київського державного нотаріального архіву 

перебуває на контролі Управління нотаріату Центрального міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м. Київ).
Додатково повідомляємо, що розпорядником наказу Міністерства юстиції 

України від 12 вересня 2022 року № 3832/5 «Про анулювання свідоцтва про 

право на зайняття нотаріальною діяльністю, виданого на ім’я Коваленко 

(Сазонової) Олени Миколаївни» є Міністерство юстиції України.
Згідно з інформацією, наявною в Управлінні нотаріату Центрального 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ), останнє робоче 

місце приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу Сазонової 
Олени Миколаївни знаходилось за адресою: б-р Лесі Українки,                                      
буд. 9, кв. 134, м. Київ, 01133, тел. (044)285-45-10, електронна адреса 

elenaxxx@x.xx.
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